



### ఒకరి నామినేషన్ ఉప సహారణ

కోరుట్ల, నవంబర్ 14: కోరుట్ల శాసనసభ ఎన్నికల్లో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేసిన జువ్వాడి నవనీత కృష్ణారావు మంగళవారం తన నామినేషన్ ఉప సహారణించుకున్నట్లు నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి రాజేశ్వర్ తెలిపారు. ఉపసహారణ ప్రక్రియకు బుధవారం వరకు గడువు ఉండగా, ప్రస్తుతం 19 మంది అభ్యర్థులు బరిలో నిలిచారు.

### కోరుట్లలో మహిళా ఓట్ల అధికం

మెట్పల్లి, నవంబర్ 13: ప్రస్తుత శాసనసభ ఎన్నికలకు సంబంధించి ఓటర్ల తుది జాబితాను ఎన్నికల కమిషన్ ప్రకటించింది. ఈ జాబితా ప్రకారం నియోజకవర్గంలో మొత్తం ఓటర్లు 2,40,855 ఉన్నారు. అందులో మహిళలు 1,25,824, పురుషులు 1,15,027 ఓటర్లు ఉన్నారు. పురుషుల కంటే ఈ నియోజకవర్గంలో 10,797 మంది మహిళా ఓటర్లు అధికంగా ఉన్నారు. ఎన్నికల ఫలితాల్లో ఈ మహిళా ఓటర్ల కేటకం కానున్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ విడుదల చేసిన జాబితా ప్రకారం ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలో మహిళలు 16,287, పురుషులు 14,189, కోరుట్ల మండలంలో మహిళలు 15,966, పురుషులు 14,495, కోరుట్ల పట్టణంలో మహిళలు 30,590, పురుషులు 28,916, మల్లాపూర్ మండలంలో మహిళలు 21,306, పురుషులు 18,922, మెట్పల్లి మండలంలో మహిళలు 19,093, పురుషులు 17,021, మెట్పల్లి పట్టణంలో మహిళలు 22,582, పురుషులు 21,484, ట్రాన్స్ జెండర్లు 4 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు.

### వెండి కిరీటాలు అందజేత



అలయంలో కమిటీ సభ్యులకు కిరీటాలను అందజేస్తున్న డాతలు

మూరతీనగర్, నవంబర్ 14: పట్టణంలోని త్రిశక్తి ఆలయంలోని అమ్మవార్లకు మూడు వెండి కిరీటాలను ఓ భక్తుడు కడకుంట్ల నాగరాజు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు మంగళవారం అందజేశారు. సుమారు రూ.30వేల విలువైన వెండి కిరీటాలను అందజేసిన డాతను ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, వేద పండితులు శాలువాలతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు ద్వావనపల్లి రాజారాం, సభ్యులు అన్నం నాగరాజు, భానుమూర్తి, శ్రీనివాస్, శివ, మనోజ్, శ్రావణ్, సాయి, వేదపండితులు పాల్గొన్నారు.

### గ్రామాల్లో సహకార సంఘం వారోత్సవాలు

మల్లాపూర్, నవంబర్ 14: సిరిపూర్, చిట్టాపూర్, ముత్త్యంపేట, మల్లాపూర్ గ్రామాల్లోని సహకార సంఘాల ఆధ్వర్యంలో 70వ అఖిల భారత సహకార సంఘ వారోత్సవాలను మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంబంధిత సహకార సంఘాల జెండాలను సహకార సంఘాల సీకావోలు ఆవిష్కరించారు. ఇక్కడ సీకావోలు పాదం భూమేశ్, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, రవేష్, రవితేజ, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### క్రమశిక్షణతోనే బంగారు భవిష్యత్తు



మాట్లాడుతున్న మెట్పల్లి జూనియర్ సివిల్ జడ్జి అరుణకుమార్

మెట్పల్లి రూరల్, నవంబర్ 14: విద్యతోపాటు క్రమశిక్షణ అలవర్చుకున్నప్పుడే చిన్నారుల భవిష్యత్తు బంగారుమయమవుతుందని మెట్పల్లి జూనియర్ సివిల్ జడ్జి అరుణకుమార్ అన్నారు. మంగళవారం మెట్పల్లి మైన్డార్ట్ గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహించిన బాలల దినోత్సవ వేడుకలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. బాల్యం నుంచి విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ అలవర్చుకోవాలని సూచించారు. పట్టుదలతో కష్టపడి చదివితేనే భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించవచ్చని తెలిపారు. అనంతరం జిల్లాస్థాయి, రాష్ట్రస్థాయి క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులకు పతకాలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను అరిచింది. కార్యక్రమంలో బారీ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు ఒజ్జెల త్రినివాస్, న్యాయవాదులు గడ్డం శంకర్ రెడ్డి, బక్కూరి రవేష్, నల్ల రాజేందర్, కోల అశోక్, కో ఆర్డినేటర్లు నయ్యామున్నీస్, శిరీస్, ఫాతిమా, ఈసీ మెంబర్ నల్ల రాజేందర్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి

- ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు
- మెట్పల్లి పట్టణంలోని పలు కుల సంఘాల నేతలతో సమావేశం

మెట్పల్లి, నవంబర్ 14 : బీఆర్ఎస్ పాలనతోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యమని ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు అన్నారు. మంగళవారం పట్టణంలోని మున్నూరు కాపు సంఘం, కురుమ, ముదిరాజ్ సంఘాల సభ్యులతో సమావేశమయ్యారు. కోరుట్ల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కల్వకుంట్ల సంజయ్ కుడుతు ఇచ్చి భారీ మెజార్డ్తో గెలిపించాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన కోరారు. తొమ్మిదేండ్లలో జరిగిన అభివృద్ధిని చూడాలని, పనిచేసే ప్రభుత్వానికి పట్టం కట్టాలని కోరారు. అన్ని వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం ప్రభుత్వం ఎంతో కృషి చేసిందన్నారు. ప్రజలకు నిరంతరం అందుబాటులో ఉండి సేవలు అందిస్తున్నానని, అదే విధంగా తమ కొడుకు డాక్టర్ సంజయ్ సేవాభావంతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చారని, తనను ఆదరించినట్లుగానే తమ కొడుకును ఆదరించి గెలిపించాలని, నియోజకవర్గాన్ని మరింతగా అభివృద్ధి చేయడమే కాకుండా ప్రజలు సేవలు అందిస్తారన్నారు. ప్రతి



డబ్బా గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులకు కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

పక్షాల మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని, కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి సంజయ్ ను భారీ మెజార్డ్తో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆయన వెంట కౌన్సిలర్ ఒజ్జెల బుచ్చిరెడ్డి, ఏఎంసీ మాజీ డైరెక్టర్ గాజు బిన్న రాజన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబర్ 14: ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు నియోజకవర్గానికి చేసిన అభివృద్ధిని చూసి డబ్బా గ్రామానికి చెందిన పలువురు సర్పంచ్ లింగంపల్లి గంగాధర్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో మంగళవారం చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో కందువా కప్పి పార్టీలోకి సాధరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, తన తనయుడు డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్లను భారీ మెజార్డ్తో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కనుక గంగారాం, మునుగురి చంద్రయ్య, కనుక జగ్గయ్య, కనుక నాగరాజ్,



మున్నూరు కాపు సంఘ సభ్యులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు

నల్ల నర్సయ్య, చిన్న గంగారాం, నరేష్, గణేశ్, నడిపి గంగారాం, మురళి, రంజిత్, రాకేష్, రాజహంస, హాసినీ, నర్సు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మెట్పల్లి: ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న కల్వకుంట్ల సరోజన



కోరుట్ల: మహిళలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న సంజయ్ సతీమణి దీప్తి, మహిళా నాయకురాలు

# సంజయ్ కల్వకుంట్లను గెలిపించండి



మల్లాపూర్: రాఘవపేటలో మహిళలకు మ్యానిఫెస్టో కరపత్రాలను అందజేస్తున్న మాధవరం రిత్విక్ బాబు

మెట్పల్లి, నవంబర్ 14: పట్టణంలోని 14వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ తల్లి సరోజన ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. సేవా భావంతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన తమ కొడుకును కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్డ్తో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. ఆమె వెంట మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ రాజావేని సుజాత, కౌన్సిలర్లు ఉజగిరి లక్ష్మి, ఎనగండుల వనజ, మున్సిపల్ కోఆర్డినేషన్ సభ్యురాలు గైని లావణ్య, ఏఎంసీ మాజీ అధ్యక్షురాలు జరుపుల భారతి, ఆకుల లక్ష్మి, నాయకులు వేముల ప్రభాకర్, గజం లక్ష్మి, రవికాంత్, పిప్పిర శేఖర్, రాయల్ నాయక్, జియా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లర్దు పుప్పాల ఉమాదేవి, యాటం పద్మ, బలిజ పద్మ, పోగుల ఉమారాణి, కో ఆర్డినేషన్ సభ్యుడు అన్నర్, మాజీ కౌన్సిలర్ గండ్ర శిల్పారావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మేన్నేని శ్యామల, దేవ భూమయ్య తదితరులున్నారు.

మల్లాపూర్, నవంబర్ 14: రాఘవపేట, చిట్టాపూర్ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. అలాగే సంజయ్ మేనల్లుడు మాధవరం రిత్విక్ బాబు స్థానిక నాయకులతో కలిసి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఇక్కడ నాయకులు, కార్యకర్తలను పాల్గొన్నారు.

మెట్పల్లి రూరల్, నవంబర్ 14: మెట్పల్లి మండలం బండలింగపూర్ గ్రామంలో మంగళవారం రాత్రి మెట్పల్లి రూరల్: ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ సమత, కూతురు షాష

- కారు గుర్తుకే ఓటియ్యండి
- మెట్పల్లిలో కల్వకుంట్ల సరోజన, కోరుట్లలో సంజయ్ సతీమణి దీప్తి, ఇతర నాయకుల విస్తృత ప్రచారం

కోరుట్ల బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కు మద్దతుగా ఆయన అక్క డాక్టర్ సమత, కూతురు షాష ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. గ్రామంలోని ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటిసి తన తమ్ముడిని గెలిపించాలని అక్క సమత, తన నాన్నను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కూతురు షాష కోరారు. అలాగే బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను వివరిస్తూ మహిళలను ఓట్లు అభ్యర్థించారు. వీరి వెంట స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు కందరి ప్రతాపరెడ్డి, ఇట్టేడి భూమారెడ్డి, చెవ్వాల రాజం, జంగ స్వామి ఉన్నారు.



మెట్పల్లి రూరల్: ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ సమత, కూతురు షాష